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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph,Lacolle 
 
 
Procès-verbal du conseil d’établissement de l’école St-Joseph, Lacolle 
Le 11 avril 2024 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Madame Monia Robert, présidente 
Madame Josée Bélair, parent  
Madame Mélissa Latulippe, parent 
Madame Caroline Riendeau, parent  
Madame Johanne Chamberland, membre de la communauté 
Madame Joanie Goyette-Dupuis, enseignante 
Madame Marie-Hélène Lepage, enseignante 
Madame Sonia Coupal, enseignante 
Madame Valérie Lamarche-Courcy, personnel sdg 
Madame Kathleen Tremblay, parent 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Claudia Pinard, directrice de l’école St-Joseph. 
 
ÉTAIENT ABSENTS : 
personne 
 
 
Ordre du jour 
 
1. Présences et ouverture de la séance 

2. Parole au public (10 minutes)  

3. Lecture et Adoption de l’ordre du jour  

4. Lecture et adoption du procès-verbal du 12 mars 2024 

5. Parole aux membres 

6. Mot de la représentante au comité de parents 

7. Mot de la direction 

  

a) Levée de fonds Krispy Kreme (fiche 12) : 4814 $ de profits 

Nous aimons beaucoup cette levée de fonds.  Elle est simple à gérer et payante. 

b) Suivi règles régies interne sdg : La directrice donne des précisions sur les critères des 
élèves sporadiques (p.5 règles de régie interne du service de garde) 

c) Photos scolaires 2024-2025 : photo repensée 30 octobre, photo de groupe mosaïque 

Photos finissants: à déterminer 

Il reste à vérifier s’ils peuvent faire les photos de la fratrie. 

d) Renouvellement Club petit déjeuner 24-25 : le contrat de renouvellement a été signé 

e) Listes de fournitures scolaires et cahiers d’exercices : vos attentes? 

Les attentes des membres du CÉ sont les mêmes :  ne pas dépasser 100$, utiliser au 
moins 80% des cahiers achetés, essayer de ne pas avoir une trop grosse différence 
de prix dans un même niveau. 

Les membres du CÉ auraient souhaité changer de librairie, car le service ne semble 
pas apprécié par les parents. Madame Pinard explique que nous ne pouvons choisir. 

f) Résultats sondage PEVR élèves et parents : Les résultats du sondage et un portrait 
du 2e bulletin sont présentés aux parents. Les parents sont très inquiets des résultats 
de nos 5e année.  

g) Don 500$ Légion canadienne : Ce don servira à payer une partie du projet classe en 
nature. Nous remercions les membres de la la Légion Canadienne. 

 

8. Approbation/adoption (fiche 4 et 8) : 

 a) Sorties et activités proposées par la direction (fiche 16)  + solde du fonds destination 
spéciale : aucune sortie à faire approuver 

Environ 15 000$ seront retirés du fonds à destination spéciale. 

 
b) Marie-Hélène demande s’il est possible de vendre des collations pour le tournoi Pierre 

Larose. 
 

9. Varia    
 b) Madame Chamberland nous partage des informations en lien avec du matériel 
pédagogique disponible et offert aux enseignants du 3e cycle (sur le site du DPCP, Directeur des 
poursuites criminelles et pénales). Détails disponibles sur demande. 
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10. Levée de l’assemblée  

Levée de l’assemblée à 19h53 
Proposée par Caroline Riendeau 
 
Prochaine rencontre du conseil d’établissement: le 21 mai 2024 
 
 
 
Claudia Pinard 
Directrice de l’école St-Joseph                                    
 
Monia Robert 
Présidente Conseil d’établissement école St-Joseph 2023-2024 
 
 
 
 
 
 

  

 


